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El pulso electoral se calienta: Yamandú Orsi obtiene un
45% de apoyo frente al 41% de Álvaro Delgado en la

carrera hacia el balotaje

Un 6% de los uruguayos se inclina por el voto en blanco o anulado,
mientras que un 8% se encuentra indeciso, según la reciente encuesta de
Equipos Consultores realizada entre el 2 y el 11 de noviembre.
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Preferencias Electorales en Uruguay a un Mes de la Segunda
Vuelta
 Con la llegada del mes de noviembre, la contienda electoral entre
los candidatos a la presidencia de Uruguay se intensifica.
Según una reciente encuesta de Equipos Consultores, que abarcó
a 1.000 uruguayos mayores de 18 años entre el 2 y el 11 de
noviembre, Yamandú Orsi cuenta con un 45% de adhesiones,
mientras que Álvaro Delgado se sitúa en un 41%.
Un 6% de los consultados expresa su intención de votar en blanco
o anulado, y un 8% se encuentra indeciso.

Método de Encuesta

 La investigación fue efectuada a través de contactos telefónicos y presenta un
margen de error estimado de ±3,1%, con un intervalo de confianza del 95%.

Análisis de Preferencias por Parte

 Los resultados actuales reflejan dinámicas complejas en el electorado.
La gran mayoría de quienes votaron por el Frente Amplio (FA) en la primera
vuelta se alinean con Orsi, mientras que los votantes del Partido Nacional (PN)
tienden a apoyar a Delgado.
Sin embargo, un 2% de los votantes de la primera vuelta aún permanece
indeciso sobre su elección.
El Partido Colorado muestra altas tasas de retención hacia la Coalición, aunque
un pequeño porcentaje está considerado como migrante hacia Orsi.
De los votantes colorados, un 12% planea votar por Delgado, un 1% por Orsi, y
un 2% continúa indeciso.

Indecisión y Cambios Potenciales

 La diferencia de 4 puntos entre Orsi y Delgado es relevante, especialmente al
considerar que existen un 8% de electores que no han definido su voto.
Por otro lado, dentro de los que prefieren a cada candidato, solo un porcentaje
limitado está completamente decidido: 41% de los que votarán por Orsi y 38%
de los que apoyan a Delgado todavía podrían cambiar su decisión.

Conclusiones y Perspectivas Futuras

 Aunque Orsi cuenta con una ligera ventaja sobre Delgado, esta diferencia está
en el rango de error de la medición.
Pequeñas variaciones en las preferencias de los votantes pueden alterar
significativamente el resultado.
Además, el electorado indeciso representa una porción significativa, y la
capacidad de ambos candidatos para atraer a estos votantes será crucial en los
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próximos días.
Equipos Consultores continuará realizando un seguimiento de estas tendencias
a medida que se acerque la fecha de la segunda vuelta, programada para el 24
de noviembre.

Ficha Técnica

 Encuesta realizada por Equipos Consultores entre el 2 y el 11 de noviembre de
2024. Muestra efectiva: 1.000 casos.
Margen de error: ±3,1% con un intervalo de confianza del 95%.
Seleccionados mediante una muestra probabilística y ajustados según diversos
criterios demográficos.
Financiada por diferentes entidades, incluyendo medios de comunicación y
organismos internacionales.
Preguntas aplicadas incluyeron la intención de voto y el nivel de decisión respecto al
balotaje, ofreciendo una visión amplia de la situación electoral actual.

 
Fuente: Subrayado
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